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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
„Probudile se aveti komunističke prošlosti“ 

 
 

Povodom aktualnih organiziranih okupljanja skupina lažnih „antifašista“ u većim hrvatskim gradovima, ovim putem 
najoštrije osuđujemo poruke i ikonografiju sa istih prosvjeda, koje prizivaju bolna sjećanja na simbole totalitarne 
jugokomunističke fašističke države koju smo pobijedili u Domovinskom ratu.   
 
Kada pogledamo slike sa tih prosvjeda koji su, usprkos stalnim najavama u tzv. mainstream medijima, okupili vrlo malo 
sudionika, važno je zapitati se gdje su te osobe ili roditelji mlađih sudionika bili kada su se hrvatski branitelji borili 
protiv fašizma, protiv bivše JNA i srbočetničke paravojske koji su izvršili nemilosrdnu agresiju na našu državu.  
 
Moramo naglasiti da nismo reagirali na razne provokacije ljevičarskih i velikosrpski orijentiranih grupacija  uslijed 
njihovih alternativnih kulturnih projekata usmjerenih ka stigmatizaciji hrvatskih branitelja, iz poštovanja prema 
dostojanstvenom obilježavanju obljetnica Domovinskog rata, budući da su se iste aktivnosti događale nakon 
održavanja svečanog mimohoda oružanih snaga pobjedničke hrvatske vojske u Zagrebu i obilježavanja veličanstvene 
VRO Oluja u Kninu, misleći da će se stanje smiriti, ali sada vidimo da tome očito nema kraja.  
 
Posebice zabrinjavaju zadnje aktivnosti srpske manjinske zajednice pod krinkom kulturnih zbivanja koje su svojim 
sadržajem i promocijom autora memoranduma SANU bile aktivno usmjerene na provokaciju hrvatskih građana u 
tužnom mjesecu obilježavanja Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje.  
Možemo slobodno reći da je velikosrpska ideologija metastazirala u svim smjerovima u srpskoj zajednici u Hrvatskoj.  
 
Pod jugoslavenskim zastavama sa crvenim zvijezdama petokrakama, pod parolama zazivanja ujedinjavanja propalih 
balkanskih država, pod zastavama sa crnim mrtvačkim glavama i ostalim brutalnim simbolima viđenim na nedjeljnim 
prosvjedima, ubijani su naši najmiliji, razarani su naši gradovi i sela, ostala je neprežaljena tuga u srcima i ranjenim 
tijelima naših suboraca i članova njihovih obitelji. 
 
Danas se nalazimo u situaciji obnavljanja komunističkog mentaliteta u dominirajućem javnom prostoru, na način da se 
svaki čin domoljublja i promicanja vrijednosti Domovinskog rata proglašava nacionalizmom. Obzirom da kod nas 
nikada nije provedena lustracija, kao posljedica se pojavljuje veličanje simbola komunizma, što predstavlja izravno 
kršenje odredaba Rezolucije EU parlamenta o europskoj savjesti i totalitarizmu, kojom se jasno osuđuju svi totalitarni 
režimi: nacistički, fašistički i komunistički. 
 
Radi svega navedenog, pozivamo Vladu RH i nadležna državna tijela da se očituju o tome postoje li elementi kaznenih 
djela uslijed veličanja simbola bivše totalitarne komunističko-fašističke države, kršenja odredaba Ustava RH koji 
zabranjuje obnavljanje ikakvog jugoslavenskog državnog zajedništva, te kršenja odredaba gore navedene Rezolucije 
EU parlamenta, a koje poruke su dominirale u ikonografiji sa održanih prosvjeda u hrvatskim gradovima.  
 
Obzirom na učestalost svih navedenih aktivnosti koje pretpostavljaju djelovanje organiziranih skupina, tražimo da 
Sigurnosno-obavještajna agencija RH u skladu sa svojim zakonskim ovlastima izvrši prikupljanje i analizu svih 
podataka u svrhu zaštite nacionalne sigurnosti, ustavnopravnog poretka, interesa i dobrobiti građana Republike 
Hrvatske. 
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